
seigo-hyou-bandit : 2019/3/22(9:19)

この度は，標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し，深くお詫び申し上げます。
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キャプション
プレイヤーが考える 2 つのケース．左：アーム 2 が
期待値最大で

プレイヤーが考える 2 つのケース．左：アーム 1 が
期待値最大で
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［2020 年 2 月 3 日作成］

µi = max µ : e−2ni(µ−µ̂i)
2
≤ 1/t µi = max µ : e−2ni(µ−µ̂i)

2
≥1/t

= max µ : 2ni(µ − µ̂i)2 ≥ log t = max µ : 2ni(µ − µ̂i)2≤ log t

µi = max µ : e−2nid(µ̂i(t),µ) ≤ 1/t µi = max µ : e−nid(µ̂i(t),µ)≥1/t

= max {µ : 2nid(µ̂i(t), µ) ≥ log t} = max {µ : nid(µ̂i(t), µ)≤ log t}
d(µ̂i(t), µ) = log t

2ni
d(µ̂i(t), µ) = log t

ni


